



+7 495 540 5417 Corona Travel

Групповой Тур: Рио-де-Жанейро, Манаус, Сальвадор, Фос-ду-Игуасу и Буэнос-Айрес

Даты тура: Любые

14 дней / 13 ночей (Перелет не включен)

Бразилия - страна-праздник с яркими городами, шикарными пляжами, девственными лесами, национальными парками, шумной самбой и главным достоянием Рио - статуей Христа на Корковадо.

Программа тура

День 1 Рио-де- Жанейро	По прибытии в Рио-де-Жанейро вас встретят и доставят в отель. Рио-де-Жанейро - это зелёные холмы, голубое небо, красивые бухты, острова и чудесные пляжи. Это второй по величине город в Бразилии и, безусловно, один из самых красивых городов мира. Лазурные воды океана приглашают вас на пляж. Самые популярные пляжи - Копакабана, Ипанема и Леблон - знамениты своей черно-белой плиточной набережной. С раннего утра до позднего вечера вы можете увидеть людей, играющих в футбол и волейбол на золотом песке пляжей. Для тех, кто предпочитает активный отдых, Рио предлагает возможности заниматься практически любым видом спорта: гольфом, теннисом, серфингом, рафтингом, дайвингом, дельтапланеризмом и многим другим. Многочисленные открытые кафе на пляже предложат вам освежающую кокосовую воду, свежевыжатые соки и другие напитки. Также вы можете увидеть выступления местных музыкантов, играющих на пляже всевозможную музыку.
День 2 Рио-де- Жанейро Корковадо и статуя Христа-Искупителя (4 часа)	Сегодня вы отправитесь на групповой тур на Корковадо. Прибыв на станцию, мы сядем на экологически чистый поезд, который проведет нас через джунгли на вершину Корковадо. По обе стороны железной дороги откроются захватывающие виды на лес Тижука, населенный обезьянами и другими экзотическими животными и птицами. На вершине Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, стоит символ Рио - статуя Христа-Искупителя (38 м), построенная в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая панорама мегаполиса и его окрестностей, мост Нитерой, бухта Гуанабара, Ботанический сад, стадион Маракана, Сахарная голова и многое другое.
День 3 Рио-де- Жанейро	Обзорная экскурсия по городу и гора Сахарная голова (4 часа) Сегодня вы отправитесь на групповой тур на Сахарную голову. После завтрака запланирована полудневная экскурсия на Сахарную голову. Первая остановка будет на горе Урка с обширной смотровой площадкой, где можно пообедать в ресторане или баре. На горе Сахарная голова откроется прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окружающие горы, острова в океане, мост Нитерой и статую Христа на горе Корковадо. Затем на автомобиле вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старыми церквями, монастырями, главным собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.
День 4 Рио-де- Жанейро – Манаус	После завтрака – трансфер в аэропорт для вылета в Манаус, где вас встретят и доставят в лодж с полным пансионом. 08:00 - Отправление из отеля в Манаусе до пирса ТНМ, посадка на скоростной катер в 09:00 (01:20) и трансфер в Evolução Ecolodge, приветственный напиток и заселение. 12:00 - Обед 15:00 - Начинаем наши экскурсии на каноэ, посетим Игапо (затопленные джунгли), порыбачим на пираний 19:00 - Ужин и свободное время



День 5 Манаус	07:00 - Завтрак 08:00 - Прогулка по джунглям и посещение дома Кабокло. Мы также узнаем о приготовлении маниоковой муки. 12:00 - Обед 15:00 - Посещение деревни Акажатуба (жители занимаются выращиванием маниока, рыболовством, выращиванием различных фруктов, таких как тукума, купуасу и асаи, а также сбором каучука и бразильских орехов). Мы также узнаем, как они изготавливают изделия из натуральных семян. 19:00 - Прощальный ужин 20:00 - Мы будем исследовать берег реки с фонарями и увидим кайманов Тинга и Асу, иногда включая ночных ястребов, змей и лягушек.
День 6 Манаус – Сальвадор	Трансфер в аэропорт и перелет в Сальвадор-де-Баия. Прибытие в аэропорт, встреча с нашим водителем и трансфер в отель. В Сальвадоре, африканской душе Бразилии, потомки рабов сохранили свои культурные корни лучше, чем где-либо еще в Новом Свете. Результатом стали гипнотические барабанные ритмы, грациозные движения, ароматные специи, присущая чувственность и энергия, приносящая удачу и позитивные результаты. Сальвадор сочетает все эти элементы в диких фестивалях, включая самый жаркий карнавал в Бразилии. Но даже в обычные дни вы можете увидеть круг капоэйры (боевое искусство/танец), попробовать акараже (пончики из фасоли и креветок, жареные в денде масле) и стать свидетелем того, как поклонник Кандомбле впадает в транс под воздействием африканского божества. Обратите внимание на лучшие в Бразилии отели «все включено» на красивых пляжах рядом с Сальвадором!
День 7 Сальвадор	Откройте для себя основные достопримечательности Сальвадора во время групповой экскурсии на полдня. Вы узнаете о развитии города от его простых начал до нынешнего третьего по величине города в Бразилии. После встречи с частным гидом в отеле, он проведет вас к устью огромной бухты, а затем по элегантным обсаженным деревьями проспектам и оживленным городским улицам до Пелуринью, объекта Всемирного наследия ЮНЕСКО и крупнейшего комплекса колониальной архитектуры в Южной Америке. Мы оставляем транспортное средство на Муниципальной площади у возвышающегося Ласерда-лифта, с великолепным видом на бухту, простирающуюся до нижнего города, и прогуливаемся по узким, оживленным улицам, выстроенным зданиями пастельных оттенков ушедшей эпохи, впитывая в себя виды и звуки этого живого города. Мы посещаем церковь Сан-Франсиску с её роскошным барочным интерьером, покрытым золотом, и площадь Пелуринью, сердце старого города.
День 8 Сальвадор - Прайя-ду-Форте	Сегодня после завтрака целый день посвящен поездке на расслабляющие пляжи Прайя-ду-Форте (групповой тур).
День 9 Сальвадор – Фос-ду-Игуасу	После завтрака – трансфер в аэропорт для вылета в Фос-ду-Игуасу, где вас встретят и доставят в отель. У вас будет свободный день для отдыха.
День 10 Фос-ду- Игуасу	После завтрака вы отправитесь в увлекательный тур к потрясающим бразильским водопадам (групповой тур). Водопады Фос-де-Игуасу расположены на границе Бразилии, Аргентины и Парагвая и имеют 275 крупных водных потоков, падающих с огромной высоты. Водопады находятся в национальном парке с уникальной флорой и фауной, которые появились после извержения вулкана и смещения земных образований. Название индейского племени тупи-гуарани переводится как "большая вода". Существует 275 водопадов, каждый из которых имеет свое имя и с грохотом падает в каньон "Глотка Дьявола". Удивительный контраст между спокойной и даже ленивой рекой над водопадами Игуасу и мощными кипящими водными потоками, падающими с высоты 72 метров в бездну. Можно часами стоять, не отрываясь, наблюдая это зрелище и размышляя о великолепии вселенной и вечности. Экскурсия будет проводиться на групповой основе с гидом.
День 11 Фос-ду- Игуасу – Буэнос- Айрес	В назначенное время вас отвезут в аэропорт для вашего рейса в Буэнос-Айрес. По прибытии - встреча и трансфер в отель.



День 12 Буэнос- Айрес	После завтрака вас ждет групповая обзорная экскурсия по городу. Буэнос-Айрес - особенный город, очаровательный, и, побывав здесь однажды, вы захотите вернуться снова и снова. Прогуляйтесь по улицам, наслаждайтесь звуками танго и нежным мясом. Исторический центр сохранил черты колониального периода. Вы увидите центральную площадь Пласа-де-Майо, Розовый дом, Кафедральный собор, театр Колон, Обелиск и здание Национального конгресса. Экскурсия включает посещение района Ла-Бока (родина аргентинского танго), пешеходной зоны Каминито, площади Сан-Мартин и района Реколета. Вечером насладитесь незабываемым ужином и шоу танго. Лучший выбор международных и местных блюд, приготовленных на углях, домашняя паста, вкусные десерты, широкий выбор аргентинских вин из погреба - все это способствует запоминающемуся завершению вечера.
День 13 Буэнос- Айрес	После завтрака у вас будет свободный день для самостоятельного изучения города или заказа дополнительных экскурсий.
День 14 Буэнос- Айрес	После завтрака -трансфер в аэропорт Буэнос-Айреса на ваш международный рейс домой.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Проживание в выбранных отелях с завтраком или аналогичных Экскурсии, указанные в программе, с гидом в группе Трансферы Входные билеты на бразильскую сторону водопадов 	 Международные авиабилеты Внутренние авиабилеты Личные расходы

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **3 261** USD

Трехместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **3 283** USD

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **5 484** USD

^{*}Предложение не является публичной офертой